11Iro

Hms: BUKTOpUS
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 16.11.2011 06:13:35

dopmupoBaHus 3aKiII049eHust Bpava: 17.11.2011 20:10:21

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/247831/answer/248021




9T0 0OBIYHO O3HAYAET aHOMAJIMIO PA3BUTHS BEPXHUX MOYEBHIX ITyTeH - He3aBEPIIEHHBIH ITOBOPOT
TIOYKH B Ipoliecce aMmOpuorenesa. [Ipu coxpaHEHHOM ypoguHaMUKe - He TpebyeT HUKAKOTo
BMIIIAaTEJIbCTRA.



